

2020年3月4日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

农行曹县支行 积极做好春耕备耕金融服务

本报讯(通讯员 王军)农行曹县支行有效应对新冠肺炎疫情对春耕备耕的影响,加大工作力度,积极做好春耕备耕金融服务。

强化信贷调研,加大投放力度。积极摸排农药农种、粮食购销等企业受疫情影响情况,围绕惠农贷增加授信规模,防疫期间共发放农户生产经

营贷款302万元,建立绿色通道,着力满足农资购销信贷需求,有序推进农户生产经营等春耕备耕相关贷款投放,确保不误农时。

加快网上办贷业务推广,依托“惠农e通”互联网金融服务“三农”平台,让“三农”客户足不出户就可便捷办理贷款申请、还款续贷、支付结算、农资采

买、农产品销售等业务,累计办理20笔465万元,有效降低疫情对“三农”客户备种、备药、备肥等工作的影响。开通绿色通道,切实加强政策支持。对春耕备耕和农产品生产保供企业信贷资金需求,足额保障信贷规模。

设立金融服务专柜或“绿色通道”,简化贷款流程和审批手续,确保贷款

资金快速到位。指定营业部等网点受理春耕备耕和农产品生产保供类客户金融需求。对受疫情影响暂时受困的农资、农产品生产加工流通企业以及农户,严格实施不抽贷、不断贷、不压贷政策,通过重新约期、贷款展期、设定还款宽限期、调整贷款利率和还款方式等手段,支持其开展春耕备耕生产。

菏泽银行业纠纷调解中心正式挂牌成立

本报讯(通讯员 黄广轩)

为进一步推动辖内银行业消费者权益保护工作,畅通消费投诉处理渠道,快速、高效地解决辖内银行业金融机构与消费者之间的纠纷和矛盾,2月27日,菏泽银行业纠纷调解中心正式挂牌成立,并将开展银行业消费纠纷调解工作。菏泽银保监分局副局长黄波(主持工作)、二级调研员张以良为菏泽银行业纠纷调

解中心揭牌。

菏泽银保监分局副局长黄波强调,要充分利用和发挥好调解中心职能作用,在监管部门和会员单位的支持配合下,严格按照相关法律法规开展银行业消费纠纷调解工作,依法维护银行业消费者和银行业机构的合法权益,架起消费者与银行业金融机构之间处理和化解矛盾纠纷的桥梁。菏泽市银行业协会要充

分利用好这一平台,全力做好消保工作,为优化金融生态环境、维护社会和谐稳定作出积极贡献。

目前银行业消费者与银行之间发生的纠纷多向监管部门、信访部门、消费者协会等部门投诉,菏泽银行业纠纷调解中心的成立,为银行业消费纠纷调解走向多元化增添了新的解决途径。

菏泽银行业纠纷调解中

心隶属于菏泽市银行业协会,该调解中心主要依托山东银行业消保平台,受理菏泽辖内银行业消费者使用银行业产品或接受银行业服务过程中产生的投诉与纠纷。下一步,调解中心将建立一支由银行业和法律领域的资深专家组成专兼职调解员队伍,为消费者、银行机构当事双方提供更加便捷、高效、优质的调解服务。

中行郓城支行 开辟“绿色通道”, 外汇捐款快速落地

本报讯(通讯员 张浩)2月25日,中行郓城支行在监管部门的大力支持下,成功为郓城县某财政账户办结某公益基金会抗击疫情外汇捐赠款结汇业务,金额10万港币,保障疫情防控捐赠款项及时入账。

疫情就是命令。该行在获悉当地政府有一笔来自香港的外汇捐款但未开立外汇结算账户时,按照特事特办、急事速办的原则,敏捷反应、优化流程,与市行条线部门上下联动,为客户开通外汇政策绿色通道,简化外汇捐赠款项结汇入账流程,确保资金第一时间快速落地。

新冠肺炎疫情发生以来,中行郓城支行按照当地政府和监管部门要求,主动对接辖内疫情防控相关单位,发挥中国银行全球化、专业化优势,开辟业务绿色通道,优化疫情防控期间外汇服务,为打赢疫情防控阻击战积极贡献力量。

“别急,让我来”

——记全国金融系统五一劳动奖章获得者、工行菏泽东明支行行长李强

2020年注定是一个非同寻常的年份,一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,使全国人民经受了异常严峻的考验。“我和大家始终在一起,有难一起上,有劲一起使,我们一定能赢。”在这场没有硝烟的战斗中,全国金融系统五一劳动奖章获得者、工行菏泽东明支行党总支书记、行长李强勇敢地站在最前沿,和他的同事们筑起了疫情防控的坚实屏障。

疫情就是命令。李强迅速落实上级行及当地政府的各项工作部署,针对金融机构防控工作中面临的员工直面客户、客户间办理业务聚集、网点公共服务设备使用频繁等实际情况,周密部署,靠前指挥,有效梳理,制定了应急预案,采取了防护措施。每天的几个时段,他亲自带领大家对营业厅进行消毒喷洒,对自助设备进行消毒擦拭,不放过每一个角落和细节。

“疫情防控,首先要做好员工

防护”。春节前,他从上级的通知和舆情的氛围中得知新冠肺炎疫情的严重性,脑子里的弦就绷紧了。大年三十,他就计算着全行员工必须配备的口罩等疫情防控物资、营业场所需要的“84”消毒物品及体温检测仪数量。大年初二,他早来到行里,向上级汇报沟通防护物质需求、购置及分发事宜,力求第一时间将防护物资发到每个员工手里。

防控就是责任。他和支行班子成员围绕值班、轮班、员工就餐、岗前消毒等重点环节制定疫情防控方案,认真贯彻“领导为一线、全行为客户”的导向要求,从实际出发,从细处入手,着力解决网点员工面临的口罩配备、卫生消毒、饮水就餐、轮休调整等实际问题,尽最大努力为员工提供安全工作环境。大年初三,他利用手机视频形式召开网点负责人会议,安排疫情防控工作,号令大家进入疫情阻击决战状态,特别强

调网点负责人落实好柜员防护责任。大年初四,他赶到开班的营业网点,检查一线同志自身防护情况,指导疫情防控工作,自告奋勇站在支行营业室门前为客户测量体温。大年初七,支行本部开班,他制定了员工错峰、错时、轮值工作实施方案,既保障业务运转,又保护员工安全。

“抓防控不能忘记金融服务,搞好金融服务也是为了疫情防控。”不论什么时候,李强的心里时刻惦记着金融服务的本源。疫情关头,正是银行践行社会责任、比拼服务能力的时机。他积极带头履行银行职能,向社会展示工行阻击疫情、扛起责任的形象。“千万不能耽误疫情防控资金的支付”,这是他对营业室员工下达的命令。春节期间,他第一时间组织员工加班加点办理财政专项资金拨付10笔、850万元,确保及时支付到位。

一方有难八方支援,全县人



民为疫情灾区纷纷慷慨解囊。李强按照上级要求,针对疫情防控的特殊情况,一边全力组织该行员工捐款,一边积极向县领导建言,带队走访县慈善总会、红十字会等慈善机构,推介工行e缴费线上捐款产品,受到慈善机构的高度认可并陆续开通,引导群众通过工行渠道和微信渠道直接进行慈善捐赠。

“这孩子,干起工作来顾不上家”,李强的父母提起李强,既责怪又心疼,更多的是支持。李强家在菏泽市区,疫情期间一直坚持在东明工作岗位一线,很少回家。他的妻子在人行菏泽中心支

行工作,同样作为共产党员报名参加了单位防控疫情突击队,两人共同抗疫,下班没有准点,只好把一个刚10岁和一个不满两岁的孩子,交给年迈的父母照顾。“好多次许下的对孩子的承诺,待疫情过去后一定要好好弥补。”提起年幼的两个孩子,李强满是歉疚。

“别急,让我来”是他工作中说得最多的一句话。此刻,他依然忙碌在金融机构疫情防控的前沿,不畏艰险,坚定信心,奋力拼搏,用实际行动诠释着一名共产党员的初心和使命、责任和担当。

通讯员 李鲁民